

Igráček musí mít pěkné auto a že mu chybí prostředí, ve kterém si děti s postavičkou hrají. Zapojili jsme do projektu zkušeného designéra Miloše Hábu a z jeho návrhů následně vznikly nové formy na auto a jednotlivá prostředí, policejní stanice či zdravotnické středisko. Ta jsou jednoduše složitelná do kompaktních kufříků, jež nabízejí předškolním dětem nový pohled na prostor, a to díky půdorysnému řešení, které rozvíjí prostorovou orientaci. Soubor forem se tím pádem rozšířil na více než 200. Musím ale přiznat, že některé staré formy nevyužíváme z technických důvodů nebo proto, že se nám do moderních konceptů nehodí," dodal Kotík.

Hlavní zacílení Igráčka coby hračky přinášející dětem nové stimuly při hře s vlastní fantazií se promítá zejména u nové sady nákladních aut a traktorů Igráček Multigo s unikátním systémem otočného bajonetu pro snadnou výměnu korbiček. S každou novou korbou dítě získá nové auto a může si velmi snadno proměnit popelářské auto za auto s funkční sklopkou, jeřábem, mí-

čačkou nebo stavební deskou kompatibilní s Lego Duplo. Igráčka lze přitom jednoduše umístit do kabiny vozu či sedadla traktoru. Celý koncept sady Igráček Multigo navazuje na původní myšlenku, kterou je seznamování dětí se světem profesí od útlého věku. Sada aut a traktorů s výměnnými korbičkami Igráček Multigo představuje největší inovaci ve světě Igráčka za celou jeho historii.

KVALITNÍ ČESKÁ PRÁCE

Igráček se kompletně vyrábí v České republice, což oceňují nejen čeští zákazníci, ale velké oblibě se hračka těší i na Slovensku, ve Španělsku, Polsku, Itálii, Jižní Koreji, Ukrajině, Rusku, Maďarsku nebo Rusku.

Během svého »života« získal Igráček několik ocenění jako například opakovaně ocenění Správná hračka či cenu Grand Prix na veletrhu For Toys 2010, 2014, 2019 nebo Vizionáři 2011 za oživení tradičních dětských hraček a uvedení nové série na trh.

Igráček není jen obyčejnou hračkou plnou nostalgie, s kterou si hrál téměř každý

z nás. Jak už řekl jednatel společnosti Etko-karton Miroslav Kotík, Igráček má duši. A právě proto je součástí filantropických akcí. Igráček se například připojil k pomoci v Tříkrálové sbírce. Firma vyrobila v jednom exempláři tři unikátní figurky Kašpara, Melichara a Baltazara. Tento sběratelský unikát věnovala do aukce, jejíž celý výtěžek odešel na účet Charity Česká republika. Výrobce tak navázal na projekt Pomáhej s Igráčkem, který nastartoval na jaře 2020. Vytvořili limitovanou sérii Igráčků s rouškou a výtěžek z jejich prodeje putoval na speciální konto. Za vybrané prostředky se pořídily ochranné pomůcky a dezinfekce do nemocnic, domovů pro seniory a charit v rámci celé republiky. Celkově poskytnutá pomoc potřebným zařízením díky Igráčkově překročila 1,4 milionu korun. Zajímavostí je, že při výrobě limitované edice postavičky s rouškou musela firma sáhnout po původní verzi hlavičky bez nosu, protože tisk roušky na současně používanou hlavu s nosem byl technicky nemožný.

Připravila: red Foto: Etko-karton

INZERCE

JAROMÍR SOUKUP

S H O P

VŠE PRO PÉČI O VAŠE MIMINKA V AKCI

AKČNÍ ZBOŽÍ



-35%
Babysanft Přírodní pleťový olej. Dlouhodobě chrání citlivou dětskou pokožku před vysoušením a udržuje ji jemnou.

125 Kč
81 Kč



-69%
Babysanft Pěna na mytí. Na citlivou pokožku obličeje a rukou. Chrání pokožku před vysoušením. Neštípe do očí.

179 Kč
55 Kč



-24%
Plenky pampers Active Baby 5 Mid Pack (11-18 kg) 28 ks. Obsahují mimořádně absorbující mikroperličky Micro Pearls™.

227 Kč
149 Kč



-41%
Babysanft Dětská koupel „Hroch“. Kombinace zelené vody a jemné pěny pro každodenní koupání citlivé pokožky malých dětí i dospělých.

155 Kč
92 Kč



-47%
HiPP Dětský krém Sensitive. Pečující krém na obličej a tělo, speciálně vyvinutý pro citlivou pokožku dětí.

167 Kč
89 Kč



-55%
Babysanft Koupel „Na Dobrou Noc“ s výtažkem ze santalového dřeva myje obzvláště šetrně. Příjemná vůně v kombinaci s uklidňujícím účinkem.

212 Kč
96 Kč



-32%
Babysanft šampón „Vlasy & Tělo“ (Lachtan). Se svým jemným složením šetrně myje citlivou dětskou pokožku a vlásy.

131 Kč
89 Kč



-50%
Babysanft Pěnové tělové mléko „Kočka“. Pěnové tělové mléko s BIO mandlovým mlékem pro citlivou pokožku novorozenců a malých dětí.

175 Kč
88 Kč